

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



ΓΙΑΤΙ Η ΔΥΣΗ ΘΕΛΕΙ ΨΥΧΡΟ ΠΟΛΕΜΟ ΜΕ ΤΗ ΡΩΣΙΑ;

Επικίνδυνα παιχνίδια Αμερικανών και Ευρωπαίων εναντίον τού Πούτιν

Ο τσάρος Πούτιν δεν είναι άγγελος, στην ΚGB εκπαιδεύτηκε ο άνθρωπος και όπως ξέρουμε, το χούι πεθαίνει μετά την ψυχή, όπως δεν είναι άγγελος ο διπλός πράκτορας κατάσκοπος Σεργκέι Σκριπάλ, θύμα απόπειρας δολοφονίας στη Βρετανία.

Δηλαδή, είναι κακός ο Πούτιν και περιφρονεί το διεθνές δίκαιο, αλλά ήταν υποδείγματα ήθους οι δυτικοί ηγέτες, τύπου Μπους ή Μπλέρ; Αυτοί δεν σκοτώσαν έναν κατάσκοπο, βέβαια, επειδή προτιμούσαν να σκοτώσουν χιλιάδες γυνακόπαιδα, τα κατ' ευφημισμόν «παράπλευρες απώλειες».

Υπόδειγμα ήθους και ο Βενιαμίν Νετανιάχου, που εκτός από τα εγκλήματά του εναντίον αμάχων Παλαιστινίων, κατηγορείται και για χρηματισμό;

Υπόδειγμα ήθους και ο σουλτάνος Ερντογάν με χιλιάδες θύματά του Τούρκους και Κούρδους;

Πιστεύω ακράδαντα στην αξία τής ανθρώπινης ζωής, αλλά δεν θα τα βάψω μαύρα επειδή έγινε απόπει-

ρα δολοφονίας εναντίον ενός κατασκόπου, που ασφαλώς δεν νιάζεται για την ανθρώπινη ζωή.

Πάντως, διαφορετική άποψη έχει η Ουάσιγκτον, που αποφάσισε να απελάσει 63 Ρώσους και το κλείσιμο του ρωσικού προξενείου στο Σιάτλ, ενώ να απελάσουν Ρώσους διπλωμάτες αποφάσισαν και 14 χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης με το ενδεχόμενο να ληφθούν και άλλα μέτρα σε βάρος της Ρωσίας, όπως νέες κυρώσεις, τις επόμενες ημέρες και εβδομάδες.

Αφορμή για όλα αυτά η δηλητηρίαση του πρώην πράκτορα Σεργκέι Σκριπάλ στη Βρετανία, μια υπόθεση για την οποία το Λονδίνο κατηγορεί ευθέως τη Μόσχα.

Συνολικά 21 χώρες, ανάμεσά τους και η Αυστραλία, έχουν ανακοινώσει ότι θα λάβουν αντίστοιχα μέτρα και η πρωθυπουργός της Βρετανίας από την πλευρά της χαιρέτισε την απόφαση των χωρών να απελάσουν Ρώσους διπλωμάτες, υπογραμμίζοντας ότι η κίνηση αυτή στέλνει σθεναρό μήνυμα στη Μόσχα ότι δεν μπορεί να περιφρονεί

το διεθνές δίκαιο.

Σιγά να μη λάβει σοβαρά η Μόσχα, δηλαδή ο Πούτιν, το «σθεναρό μήνυμα ότι δεν μπορεί να περιφρονεί το διεθνές δίκαιο(!)», που το σέβονται με θρησκευτική ευλάβεια, βεβαίως βεβαίως, οι δυτικοί ηγέτες.

Αυτές οι συγκρουσιακές συμπεριφορές εναντίον τής Ρωσίας, από Ευρωπαίους και Ρώσους δεν είναι απλά περιπέτες, είναι πολύ επικίνδυνες για την παγκόσμια ειρήνη και για την Ελλάδα μας, που αντιμετωπίζει μια τεράστια απειλή από τον Ερντογάν.

Ο οποίος πήρε μεν το μήνυμα από Αμερικανούς και Ευρωπαίους να σταματήσει τις προκλήσεις εναντίον τής Ελλάδας και Κύπρου, αλλά δεν αποκλείεται να προκαλέσει θερμό επεισόδιο στο Αιγαίο για να πλήξει τον τουρισμό μας και το πολύτιμο εισόδημά του για την πατρίδα μας.

Με τις ανοψίες τους οι Δυτικοί ηγέτες αναγκάζουν τον Πούτιν ν' αγκαλιάζει αδιάκριτα τούς εχθρούς τής Ευρώπης και Αμερικής, να τούς

προστατεύει και να τους εξοπλίζει.

Για μένα το ερώτημα είναι αν ο Πούτιν θ' αγκαλιάσει και τον Ερντογάν, θα τον εξοπλίσει και θα τον προστατέψει. Πώς θα αντιδράσει ο Πούτιν, αν ο Ερντογάν απειλήσει την Ελλάδα; Θα τον σταματήσει άραγε; Θα τον απειλήσει αν ο σουλτάνος τού βγάλει γλώσσα; Μέχρι στιγμής, η ελληνική κυβέρνηση ακολουθεί τη σωστή τακτική φιλικών σχέσεων με την Ρωσία και την ψυχραιμη αντιμετώπιση των τουρκικών προκλήσεων.

Βέβαια, οι μασκαράδες ακροδεξιοί ντυμένοι «Κολοκοτρώνηδες» ή «Μεγαλέξανδροι» και οι ανεγκέφαλοι ομοϊδεάτες τους, καταγγέλλουν για προδοσία τη συνετή κυβερνητική τακτική για να μην καθούν ανθρώπινες ζωές και να μην καταστραφεί ο τουρισμός μας.

Χωρίς αυτό να σημαίνει πως αν χρειαστεί, ο ελληνικός λαός θα πολεμήσει για να προστατέψει τα άγια χώματα τής πατρίδας του. Χωρίς αποκρίατικα μασκαριλίκια, ντυμένος με το υπερήφανο κακί και φορώντας το ηρωικό δόκοχο.

Δάσκαλε που δίδασκες...

Η Φώφη μας και ο Κυριάκος Μητσοτάκης, με περίσσειο θράσος κάνουν μαθήματα ήθους στην κυβέρνηση Τσίπρα, σαν να μην υπηρέτησαν σε διεφθαρμένες κυβερνήσεις, βουτηγμένες μέχρι στο λαιμό στα σκάνδαλα που αποκαλύπτονται κάθε ημέρα.

Κατηγορούν, λοιπόν, την κυβέρνηση Τσίπρα ότι διορίζει δικούς της ανθρώπους, σαν να μην διορίζαν αυτοί δικά τους παιδιά, αλλά πήραν πληρωμένη απάντηση από τον Ευκλείδη Τσακαλώτο:

«Εμείς διαλέγουμε ανθρώπους - αντιθέτως με εσάς - επειδή έχουν αξία και ξέρουμε να ξεχωρίζουμε αυτούς που είναι άξιοι και αυτούς που δεν είναι. Να ξέρετε ότι μέσα από το αναπτυξιακό μας σχέδιο είναι να χτυπήσουμε το πελατειακό κράτος, γιατί το χτίσατε 30 χρόνια, το αγαπήσατε για 30 χρόνια και αν επιστρέψετε θα υπάρχει για άλλα 30 χρόνια. Για αυτό δεν σας θέλουμε πια, γιατί αυτό το πελατειακό κράτος είναι συνώνυμο με το ΠΑΣΟΚ, έχει την σφραγίδα του ΠΑΣΟΚ, εσείς ήσασταν οι εμπνευστές του και εσείς θα το συνεχίζατε», υπογράμμισε ο υπουργός Οικονομικών.

Πολίν Χάνσον

Το είχα προσέξει και διερωτώμουν γιατί ένα διάστημα τα ΜΜΕ αγνόησαν την αγαπημένη τους Πολίν Χάνσον, αλλά προχθές λύθησαν τα μάγια και κατάλαβα το γιατί. Μόλις η Πολίν ανακοίνωσε πως θα ψηφίσει με την κυβέρνηση για να γεμίσουν δολάρια τα ταμεία των μεγάλων επιχειρήσεων, ένα μεγάλο τηλεοπτικό κανάλι όχι μόνο διαφήμισε το βιβλίο που έγραψε(!) αυτή, αλλά διέθεσε και δημοσιογράφο με συνεργείο για το ρεπορτάζ μιας επίσκεψής της στο Λακέρμπα, που προβλήθηκε προχθές το βράδι σε ώρα αιχμής.

Στα καλά τεφτέρια των ΜΜΕ, λοιπόν, πάλι η Πολίν για ν' αυξηθεί η δημοτικότητά της...



Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

Διαφωνούν οι Ευρωπαίοι σχετικά με το τί πρέπει να γίνει, ώστε στην επόμενη κρίση η ευρωζώνη να μην απειληθεί με διάλυση. Οπως αναφέρει η Ντόιτσε Βέλε, βασικό σημείο διαφωνίας είναι το θέμα της ολοκλήρωσης της τραπεζικής ένωσης, για την οποία απαιτείται ακόμη ένα κοινό σύστημα εγγύησης καταθέσεων.

Αυτό όμως θεωρείται προβληματικό στο Βερολίνο. Οι γερμανικές τράπεζες ανησυχούν ότι θα πρέπει να επωμιστούν τη διάσωση ξένων τραπεζών σε περίπτωση κρίσης. Όταν, το 2010, η ευρωγραφειοκρατία επέλεξε να σώσει τις γερμανικές και τις γαλλικές τράπεζες, φορτώνοντας στις πλάτες των χωρών του Νότου τεράστια βάρη, ήταν καλά. Η αλληλεγγύη αλά γερμανικά. Μονής κατεύθυνσης.